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SZERKESZTÖSEG és KIADÓ HIVATAL n y i l t-t é r i közleményeket a kiad* 
hivatal jutányos ár mellett közölWeisz Ignácz nyomdájában, hová a lap szellemi részét illető közlemények, 

előfizetési- és hirdetési dijak küldendők.Negyed évre

Eszmecsere. hogy senkinek sem jut eszébe helyte- fák, fölösleges bonczolgatni. Ezek 
len okoskodásaival magát kompromit- ama okok, 
tálni,
áll a koczkakövezés keresztül vitele befásitsuk, 
előtt.

mik eléggé javallják, 
igy ma már semmi intriaa nem hogy a fent említett módon utczánkatKi hitte volna, hogy egy utczá- 

nak kikövezése, s gyalogjáróink tisz­
tességes karba hozása akkora hullá­
mokat ver fel, minőket a mindszenti 
átkelési útszakasz tervbe vett kiépítése 
előidézett.

Hh . .
De térjünk át ezekután másra. A 

j üli us 1. lapszámban az „Aktuális kér- 
désu ozikkünkben a gyalogjárókról ér­
tekeztünk, s elmondottuk, hogy a 
gyalog-flaszter építési ügye oly stá­
diumba lépett, hogy az elől többé ki­
térni nem lehet; megneveztük az anya­
got. melyből a házak mellékét flasz- 
teroznunk kell, egyben Ígértük, hogy 
útjainkat érdeklőleg egyéb mondani 
valónkat a legközelebbi számokban 
mondjuk el, s ezt tesszük is ezen al­
kalommal. Ezen eszménk nem más, 
mint a kikövezendő utcza bővebb fá­
sítása.

Nyílt levél és válasz
tekintetes Tary István főszol­

gabíró urnák.

A „Mindszenti Lap” 28. számá 
ban . az „Unneprontók“ szakavatott 
tollú megirója ugyancsak a szeg fejére 
talált, midőn a földmunkái at avatatlan, 
8 a pártoskodás szemüvegén át okos­
kodó kritikusait leszállította a maguk 
értékére.

ü©l3T-b©rL.
Őrömmel győződtem meg arról, hogy 

Minds&ent Községünk ügyei iránt tekinte­
tes fős> olgabiró ur dicséretes érdeklődéssel 
viseltetik s mint fölöttes hatóság vezetője, 
a képviselő-testület közgyűléseinek jegy­
zőkönyveit. külónleg is tanulmányozván, a 
hozott határozatok végrehajtását szigorúan 
ellenőrizni egyik főfeladatának tekinti.

E tanulmányozás közben bizonyára 
nem kerülte el figyelmét, tekintetes főszol­
gabíró urnák az ez évi január 18 ikán 
tartott közgyűlés 15. számú határozatának 
— midőn a községi gyalogjárdák építését 
elvileg köztehernek vállalja el — azon 
részlete sem, a mely szerint addig is, amig 
a járdák ügye megoldást nyer, köteleztetnek 
a háztulajdonosok a házuk előtti járdát a 
maguk költségén jó karban tartani.

De bizonyára meggyőződött tekinte­
tes főszolgabíró ur arról is, hogy az át­
kelési útszakasz örvendetesen megindult 
építésével a házak előtti gyalogjárók a 
szükséges feltöltések miatt részben fölsze­
dettek s bár e feltöltés már hetek előtt 
befejeztetetf, a régi gyalogjárók alig itt- 
ott rakattak le s majdnem egyedül mi 
nyílt levelezők dicsekedhetünk oly figyel­
mes házigazdával, aki a közgyűlés fent 
hiv atolt határozatának késedelem nélkül 
megfelelt.

Az „Ünneprontóku megirója telje 
sen egyetért a „Különféle okoskodás” 
czimen a fentebbi számunkban meg­
irt czikkünk tartalmával.

Dorosmán a jó fentebbi években 
az öreg Maróti István (köznyelven 
Tüdő Pista) mint tanácsbeli volt a 
szépészeti bizottság elnöke, az építke­
zéseknél árgus szemekkel Őrködött, 
nehogy az építendő ház a sorból ki 
vagy be essék, mindig személyesen 
mérte ki a „frontotu. Igen ám csak­
hogy Maróti bátyánknak a mérnöki 
tudományból nagyon is naturalista né­
zetei s ismeretei voltak, pl. az épí­
tendő háztól mintegy 20 — 25-ik ház­
falának neki vetette gömbölyű 
latát, s egyik szemét behunyva diri 
gálta a karók előre vagy háirat olását
ebből ö nem engedett, riértőt ma- jutbatunk bozzá egy promouádazerU 
gán kívül nem ..smert, épült ,s az területhez Mindszenten js. Megjegyez- 
utcza oly görbén, a hogy az éppen sz z(lk BZ0Dban_ b házak előtti fák
utcz na j esett. elhelyzését nem szabad a háztulajdonos-

llogy a mindszenti utcza kriti- nak kényére kedvére hagyni, mert 
kusai Maróti iskolájában végezték a ebből az utcza szépészetileg hogy nem 
mérnöki tudományt, azt az „Ünnep- nyer, felesleges magyarázgatni; haoem 
rontok Írója kifogástalanul beigazolta, kötve legyenek a faültető háztulajdo- 

Miután a földmunkálatok körül no8ok akként ellátni házuk elejét fá- 
elkövetett lelkiismeretlen (?) eljárás Val, hogy a szemnek jó essék s vele
miatt — miként azt az „Ünneprontók” a község szépészeti tekintetből emel- ,
írója megjegyzi, nincs kit felakasztani, kedjék is. Már most hívjuk fel ez bizottség működésének alapját részben a 
reméljük, hogy a laikus elem mégha- ügyre a közfigyelmet. Sok előny vár gyalogjárdáknak a müut tervéhez tartozó 
jól a szakértők előtt, — miként a ebből a községre nem csak szépészeti adatai, részben pedig a kérelmezett, mtt- 
hajdu köteles meghajolni a szakértő s élvezeti szempontokból, de védfal at sz&ki segítség által felveendő adatok ké- 
harangöntő személye, terve s munka- > képeznek e fák egy esetleges tüzeset- P 8 ezen adatok együtt nin-
ja előtt,- reméljük továbbá, hogy az né! ennek tova terjedése ellen, s vé- jút8réljt 8zenved, tehát nélkülük a járda 
ügy annyira meg van hányva-vetve, igül, hogy némi hasznot is hajtanak a ügyével foglalkozni illuzorius;

Több szakaszán főutczánknak a 
házak s az ujonan ásott vízlevezető 
csatorna között széles tereket nyer­
tünk. E széles útközök befásitásáról 

szó. Kellemes sétányul szolgaiand 
idővel a községnek a befásitott te­
rület.

van

E fásítást úgy véljük keresztül 
vihetni, mint azt más városokban 
vagy községekben eszközölték. így a 
bácsmegyei Zomborban a házak előtti 
fasor előállítása, gondozása, haszna, 
terheli s illeti a háztulajdonosokat, a 
többi fasort beállítja, gondoztatja, s 
hasznát élvezi a város. Nem különben

arczu-

Arrdl is meggyőződést szerezhetett 
tekintetes tőszolgabiró ur, hogy várme­
gyénk alispánjának a község közönsége 
által kérelmezett abbéli engedélye, hogy a 
müut építéséhez kiküldött kir. mérnök ur 
a gyalogjárdák építésének előmunkálatai­
nál a kiküldött bizottság segítségére le­
hetne — a bizottsággal mindez ideig 
közöltetett.

nem

Mindszent 1900. julius -15 29. szám Második évfolyam.P4t>
í

pr 
.

ár

m

m

u

■'

■0

1.-
r:

hé
:.



n, évfolyam. „M indszeatl L &p“ 29. szám.

tekintettel még különösebben arra, azt, hogy a község határozatai végrehaj- magamnak hasznot nem üthetek belőle,
hoery említett alispáni, avagy más előljá- tásának ellenőrzésére hivatott, sőt köte-
rói engedély nélkül a bár évekig köztünk lezve vagyok: mégis kétségbe vonja fel*
időző kir. mérnök árral a község szóba azólalásom jogosultságát, a mint gyani-
nem állhat, tehát a gyalogjárdák kiépítése tom — a nyilvánosság miatt; holott tudni j hetik nélküle is.

fogja a Képviselő ur, hogy a község köz 
legyen szabad tek:ntetes főszolgabiró dolgai egyúttal nyilvános dolgok is, foltét- hívni azt a bizottságot, s ellátni bölcs és

urat, mint az érvényben álló községi járda lenüLhelyes tehát, és valósággal közér- szakszerű tanácsaival. így majd lesz jár-
seabályrendelet végrehajtására felügyelő dtkü, ha a nyilvánosság ügyei nyilváno- dánk ; másképp aligha,
fölöttes hatóság vezetőjét teljes tisztelettrl san is tórgyaltatnak.
az iránt meginterpellálnom, vájjon a gya- En hát ezt a kétségbe vont jogomat
logjárdák kérdéses felszedése alkalmából nem csak föl nem adom, de sőt élek azzal
szándékozik-e a gyökeres megoldásig is közérdekből minden hasonló esetben, még
intézkedni, hogy úgy a község, mint egye akkor is, ha jogosulatlan szemrehányások- 
sek — avagy akit arra kötelezni lehet — kai találkozom.
a felszedett járdákat legalább ideiglenes Tudomásul veszem, hogy a mulasz-
jelleggel is, de hová-elöbb helyre álli- tást sajátképpen nem a kiküldött bizott-
tanák. ság, hanem a községi elöljáróság köveit*

A szolgabirói hivatal ily irányú in- el az által, hogy az alispáni hivatal ren-
tézkedését senki félre nem magyarázhatja, delkezését eddigelé ki nem kérte. Biztosi
még akkor sem, ha a járda már ez évben tom a Képviselő urat, hogy ez a mulasz-
kiópithető lenne. tás nem marad megtorlás nélkül.

A hírlapi választ készséggel elenge- Az ideiglenes gyalogjárdák elhelye-
dem, legszebb válasz a tett. zéséről a figyelmeztetést megelőzőleg gon- szé^ költeményeivel szélesebb körben is

Elengedtem volna a nyílt levelet is, doskodtam ; helyesebben szólva gondom ismertté tette nevét. Örömünkre szolgál, 
amelynek semmi jogosultságát el nem isme­
rem a a melyre se egyikünknek, se 
síkunknak szükségünk nem volt.

A járda építés megtörténhetett volna

Egy dologban nem értek csak egyet 
a tekintetes Képviselő úrral ; abban tud 
niillik, hogy járdáink kiépítése megtörtén-

Szó sincs róla ! Tessék csak össze-hamarosan meg nem eshetik :

Addig is béke velünk !
Tary István,

fősiolgabiró.

VEGYESEK.
— Lapunk mai tároza rovatában 

fölöttébb kedves, ügyes kis költeményt 
hozunk P u r j e s z Lejos ur tollából, a 
ki fiatal egyetemi polgár létére is már 
nemcsak szentesi földiéinek kedvenoze, de

lesz rá, hogy rendelkezésem végre is haj- 
má" tassók.

hogy a járási főszolgabiró ur barátsága 
révén, a szép reményekre jogosító lyrai 

. t , , költőt kis lapunk számára is megnyerhet-
a lyilt levelek nélkül is, — megtörténik- ^“.TOkkal jn'kább "rdeViddfk ’ köedol" ,6k- Sdveaen üdvözöljük őt munkatársaink
UK nélkuiem is. gaink iránt, semhogy őt ez irányban bár- sorában, s elég önzők vagyunk hozzá, hogy

•i a & n 1V 1SZ e 6 em ki részéről is gános érhetné. De hát. — bo- sikereiből a „Mindszenti Lapu is részt vár-
nyiivanitass me *e osánatot kérek, — ne tessék érzékenyked- jon macának

Mindszent, 1900. julíus 14. ni. Ez az egy eset is napnál világosabban
mutatja, hogy a bizottságok megölői minden 
közkérdésnek. Felszólalásommal ezt akar­
tam osupán demonstrálni. Mert méltóztas- valaha megfordult Mindszent község belte-
sék elhinni, hogy tömérdek ily dolog mi- rületén, ismeri már rég, apraja-nagyja, a
att van nékem okom a megbotránkozásra. Berták János Ízletes konyháját, jóizti bo-
Ha azonban egy egy nyílt levél annyi rát A. , alf8|ds„ nin06en ,• ibu8abb
haszonnal iár, mint a mostani, bizony na- ! f r
gyón sokszor fölveszem én még a levélíró vendéglősben jellemzetesebb, egymáshoz
tollat, bárha előre látom is, hogy saját jobban illő szép pár, mint Bertók János

Készséggel beismerem, hogy a mé-

— Uj vendéglő. Pedig dehogy is 
uj. Régi már az, mint a vendéglőse. A kiVigh Gyula,

községi képviselő.

Az igen tisztelt Képviselő ur válasza 
nincs minden ártatlan maliczia nélkül.

A képviselő ur beismeri, hogy a ki­
küldött bizottság a járdák építése ügyében 
eddig nem tett abszolúte semmit ; tudja

— Ah, hős riporter, hát olyan ügyet* 

én ügyetlen ! — majd

A doktorék ablakában 
Nem tudom hogy mit osináln&k, 
De alig van vége hossza 
A apk édes ozuppanásnak. 
Megujrázzák tízszer, hússzor, 
Azt hiszik, ninos a ki látja . . . 
Tekintetes doktor uram 
Vigyázzon a leányára l . . .

A doktorék ablakában 
Világosság szerte árad, 
Eljegyzésre vendég sereg 
Lepi el az egész házat.
A kisasszony olyan boldog 
Menyasszony less nemsokára, 
Tekintetes doktor uram 
Nem vigyázott a lányára 1 . . .

Puijea* Lajos.

len ön ?
Mit,

megmutatom.
A dók tor ék ablakában.

Ez volt az előjáték. íme a komédia : 
Beosöngetek.
— Itthon van őnagysága ? Szíves­

kedjék névjegyemet átadni. — Tessék be­
sétálni.

A doktorék ablakában 
Bimbózik a piros rózsa,
A doktorék szép leánya 
Egyedül a gondozója, 
óntözgeti, loosolgatja,
Hogy kinyíljék alig várja, 
Tekintetes doktor uram 
Vigyázzon a leányára 1 . . .

A doktorék ablakában 
Kinyílott a piros rózsa,
A doktorék szép leánya 
Leszakított egyet róla,
Egy kis kadét arra sétál,
A virágot neki szánja . . . 
Tekintetes doktor uram 
Vigyázzon a leányára 1 . . .

— Bon jour nagysád ! rossz napot
szerzek.

— Igen — igen, tudom, ügyes ripor 
tér, de ma nem rontja el napomat. Nem 
tud engem meginterwiewolni.

— Nem is akarom ! Nagyságos asz- 
szonyom fog ma engem interwiewolni, tel­
jesen rendelkezésére állok mindenben. Mert 
én mindent tudok ; igen és Nagyságodat 
elitélem. E méltatlan szerződést nem kel­
lett volna elfogadnia.

— Méltatlan szerződés ? ! Hogyan ? 
Mit tud ön 1 mondja meg 1 kérem 1 
— Ugyan ne színleljen nagysád, ta­

lán tagadni szándékozik a tényt ? Mintha 
a kaszinó, meg a nagy és kis lapok nem 
is értesültek volna kedvezőtlen szerződé-i:iater*wle,w\

Irta : Manuel.A doktorék ablakában 
— Az mondta el, a ki látta, — 
Alkonyaikor szépen, csendben 
Kihajolt a doktor lánya.
S a kis kadét lázban égve 
Sóvárogva leste-várta . . . 
Tekintetes doktor uram 
Yigyáz*o& a leányára. 1...

séről.
— Uram, ön kívánóéivá tesz.
— Hiszem.
— Miért várakoztat ? Tárja fel, amit

— Róbert ur, siessen X kisasszonyhoz 
és tudja meg, vájjon szerződtetik-e ; szűk 
ségünk van erre a hírre.

— De kérem, szerkesztő ur, X kis- — No hát tudja meg a kaszinó és a
asszony nem ad nekem felvilágosítást. Ki lapok értesülését: szerződését aláírta ; 
nem állhat, a szerződtetés ügyét pedig le- 3000 forint fixum, semmi fellépési díjjal, 
hetőleg distkróczióban tartja. i — Hallatlan hazugság! Szerződésem

tud.
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ős az ő kedves felesége, a kik a múlt szom­
baton tartották saját házukba áthelyezett 
vendéglőjüknek társas vacsorával egybekö­
tött ünnepélyes megnyitását. Hogy milyen 
jól sikerült mulatság volt ez a megnyitó, 
azt csak azok tudnák elmondani, a kik 

több mint 150-en, — ízlelték a pompás 
pörköltet, csuszát és a maga nemében pár 
ját ritkító hajpaprikást, mely utóbbi a Pap 
Pál Pál áldott kezejárását dicséri A 
nyitáson a csongrádi első zenekar hét tagja 
játszott. Ezért a 
minden pillanatban oda adjuk 
ti egész karavánt. Meddig tartott a mulat­
ság, nem mondhatjuk meg. Erről 
bon maradtak beszéljenek. Bizonyos, hogy 
Bertók
őse — a csikba.

dig jött a még lesujtóbb válasz : Tessék 
letartóztatni Biró Gábor urat, hogy mert 
ő esküvőre menni engedetem nélkül 1 . . 
Ez a rettentő parancs azonban csak mégse 
lett végrehajtva. Ha már nem lehet esküvő, 

meg & lakodalom legalább, ne vesz­
ten kárba a sok étel, ital, a mit előre 
készítettek. Es úgy is lön. Biró Gábor 
uaza vezette az ő siránkozó menyasszo­
nyát. Otthon ellakták a lakodalmat. A vő­
legényt egész éjjel a násznép őrizte, ne- 
hogy meg szó érje a ház eJejit, másnap 
pedig tüsténkedve zavarták, hogy tegye 

hét szál fiatal czigányért jóvá mulasztását, hozza el azt a várva várt 
a mindszen- ! engódéiyt, mi ha megjön, Mihály Józseí 

i uramnál uj fönt nagy vigasság lészvn, a 
mikor a vőlegény mér aligha lesz idege­
nek nehéz őrii-ete alá vetve.

Halmozások. Kamochay László 
vesztett bele, mint valamelyik várm. árvaszéki nyilvántartó, a törvény-

hatóság tisztviselői karának egyik kózbe* 
csülésben^ álló tagja, e hó ö-án Ssent-Lő- 
rinczen, 51 éves korában, váratlanul el­
hunyt, Halálát szivsaólhüdés okozta. — Dr. 
Szobi Lipótné úrnőnek édes atyja, Cziner 
Jakab földbirtokos, Hevesvármegye tör 
vényhatósági bizottsági tagja, múlt hó 
30-&D, Karlsbadban, 66 éves korában el­
halálozott. Nyugodjék békével !

— Állategészségügy. Mágócs köz­
ségben a lépfene ragályos állatbetegség 
megszűnte következtén elrendelt hatósági 
zarlat feloldatott, ellenben Derekegyháza 
község területe, sertésvész miatt, zár alá 
helyeztetett,

— Helyettes tisztviselő. Szegvár 
község képviselőtestületének & járási fő­
szolgabíró ur elnöklete alatt legutóbb tar­
tott közgyűlése a községi fogalmazói ál 
lásra, két pályázó közül, egyhangúlag ho­
zott határozatával, Mészáros Pál egyetemi 
hallgatót választotta meg.

— Útmutatás a must és bor ke­
zelésére. Mint erről egy ízben lapunban 
már megemlékeztünk, — a fóldmivelésügyi 
miniszter a must és bor okszerű kezelése 
érdekében a fenti czimü hasznos kózikönyv- 
vecs.t ét adta ki, melyet minden szőlőtulaj­
donosnak meg kellene venni, mert a könyv 
’rója, Csanédy Gusztáv dr. olyan megsziv- 
Jelésre érdemes oktatást ad benne a szőlő- 
mivelés minden ágáról, amelyeket minden­
ki, aki a gazdaság ez ágával foglalkozik, 
csak haszonnal értékesíthet a szőlőjében.
A könyv ára csekély 40 fillérben, tehát 
20 krajczárban van

Épp azért a holt szezonban 
Ez a muri nagy eset,
Halpaprikás, túrós-csusza 
De nagyon is jól esett i

Mert hogy ízes volt az étek 
Az is sokat numerái,
Nagy szakértelemmel készült,
Főzte egy Pap és két P á 1 . . .

No de volt is kelte néki,
Nem maradt meg egy falat,
S Bertók János se sajogja 
Mint őse — a csikhalat.

meg-

A csongrádi hires czigány 
Száraz fája remekelt,
A ki tánczra mar nem vágyott, 
Legalább is énekelt.

Folyt a muri, tartott a kedv 
Kívilágos-viradtig,
Csengő-bongó heje-hnja 
Czimbalomhúr szakadtíg.

Bezzeg otthon az asszonyok 
Sokallták is már a jót,
S kaptak a férj-uraimék 
Másnap jó borravalót.

De ez minket ne busitson,
Vitéz magyar emberek, 
Elszenvedtük és — spongyát rá! 
A világ csak igy kerek.

így volt ez már hajdanán is, 
Megesett sok ilyesmi :
Lám Socrates görög bölcs volt, 
Mégis úgy járt, ahogy — mi.

Krónikás ur, kedves, édes, 
Bocsássa meg énnekem,
Hogy a hétnek eseményit 
így zengi el énekem.

Bizony-bizony kár a kürtbe 
Önnek bele nem fújni,
Nem látná a medvét akkor 
Oroszlánbőrbe bújni.

HZ ott-.

nem

— Lakodalom esküvő nélkül.
A maga nemében nem utolsó, s bizonyára 
érdekes eset, hogy és mint loiyt le múlt 
szerdán Mihály József vendégszerető há 
zánái az a lakodalom, melynek megvoltak 
a maga násznagyai, sokaság-számba menő 
násznépe, csak éppen menyasszonya és 
vőlegénye hiányzott, ügy esett a do'og, 
hogy vigalmas nászmenet indult említett 
napon az any,-'könyvvezető hivatalába, 
hogy ott Biró Gábor és Mihály Francziska 
egymással törvényes házasságra lépjenek. 
Tóth Dezső any&köny vvezető, midőn a 
vőlegény okmányait elökérte, csak a leg­
utolsó pillanatban látta a szomorú valósá­
got, hogy a házasságot meg nem kötheti, 
mert a vőlegénynek, aki ideiglenesen 
badságolt csendőr, nincs felsőbb hatósági 
engedélye a házasodásra. Nosza futott a 
boldogtalan vőlegény a főszolgabíróhoz, 
hogy telefon utján eszközölje ki a kerületi 
parancsnokság kellő engedélyét. Onnan pe-

85- a-

igen is megvan, de 5000 forint fix és cO 
torint fellépési díjjal.

Igen ? Föilépési dij, háromszori Krónikás II.
fellépéssel.

— Hogy modhatják azt, mikor 
zödésemben tizszeri fellépés van kikötve.

— Ugyan ? de nem érezné Nagysá­
god, hogy a három havi próbaidő mégis 
csak lealázó egy feltétel ! ?

-— Ez botrány 1 hiszen végleges szer­
ződést kaptam 1 Próbaidő, de ilyent ? . . .
Sirhatnék dühömben. Már látom____ a
klikk, a klikk működik !

— Elmondták a szerződés összes fel­
tételeit : szubrett szerepre is vállalkozik 
G . . . szerepeit átvette és már az első 
fellépéskor Susacne-t fogja énekelni.

— Szörnyű ! Ez intrika ! Csuífá 
akarnak tenni. En csak koloratuira vál 
lalkoztam és Leonora (a Traubadourban) 
lesz az első szerepem. De mondja, édes 
uram, mindezeket közölni akarták ?

— Már kész 
kell bocsátani.

szer-

Népmozgalmi adatot a lefolyt hétről:
I

Születtek ;

Lörinez Rozália, Zsócór Veronika, Mezei 
Veronika, Szabó Mária, Gyapjas Etelka.

megállapítva, hogy a 
legszegényebb is megszerezhesse és kap­
ható a csongrádmegyei gazd. egyesület 
titkári hivatalában is.

II
Meghaltak :

Tülkös Ferencz 49 éves, napszurás ; 
Sándor Francziska ö hónapos, görcsök ; 
Kunszabó Piroska 25 éves, tüdőgiimőkór ; 
Papp Mihály 10 hónapos, lóghurut ;
Czutor János 15 napos, hörglobb.CSARNOK.

■A. liétről.
Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Weisa Ignác*.
hír és csak szárnyra Bertók bácsi uj házában 

Vendéglői megnyitás,
Ez volt ám csak nagy esemény, 
— Párja nincsen semmi más.

Chim és a boxer-kérdég, — 
Öles árok, agyag-ut . . ,
Ehhez hitvány semmiségek,
Nem érnek egy fa-gyaiút.

A községi közgyűlésen 
Nincs szikra szenzáczió,
A pokoli nagy melegben 
Sínjük minden náczió.

- Úgy hát önön van 
mindenre kérem : előzze

a sor ; kérem, 
meg esti lapjában 

eJlentégeim rossz szándékát és hirdesse 
a valóságot 1 Hálával fogok tartozni szí­
vességéért, nagy hálával.

— Megteszem Nagysád. Hogyne, hi­
szen én tartozom hálával, hogy Nagysád j 
önként ment bele a csapdába ! Igen, igen, 
Mademoiselle, ez az én uj interwiewolási 
módom. Alászolgája 1

1057/1900
végrh. szám,

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 

1881. övi LX. t.-cz, 102. §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a



28. szám„M indszcnti La p“.II, évfolyam.

Göre Gábor-fóleszentesi bir. járásbiróság 1900. évi az 1881. évi LX. t.-az. 107. és 108. 
609, 613 és 614, számú végzése kö- § a értelmében készpénzfizetés mellett, 
vetkeztében Dr. Albertényi Adolf ügy- a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
véd által képviselt özv. Vereb János- becsáron alul is elfognak adatni, 
né javára Kovalik Deák Károly s ne- Amennyiben az elárverezendő in
je Vereb Rozália mindszenti lakosok góságokat mások is le és felülfoglal- 
ellen 2800 kor. járadék erejéig 1900. tatták s azokra kielégítési jogot nyer- 
évi Junius hó 10 én foganatosított ki- tek volna, jelen árverés az 1881. évi 
elégitési végrehajtás utján lefoglalt és LX t. ez. 120. §. értelmében ezek 
1269 kor. 92 fillérre becsült követke- javára is elrendeltetik, 
zö ingóságok u. m : házibutorok, bői- Kelt Szentesen, 1900, juljus 5.
ti áru czikkek s más tárgyak nyilvá- Végh Sándor
nos árverésen eladatnak. kír. bírósági végrehajtó.

Mely árverésnek a szentesi kir, 
járásbiróság 1900. évi V. 60J/2 szá- 

végzése folytán 2800. kor, tőke­
követelés, ennek a végzésben jelzett 
napjától járó 6% kamatai l/8 % vál­
tó dij és eddig összesen 280 korona 
81 fill.-ben biróiiag már megállapított ba oly felesek vétetnek fel, kiklega- 
költségek erejéig Mindszenten végre- lább 30— 50 kát. hold, részben őszi, 
hajtást szenvedettek lakásán leendő esz- részben tavaszi kalászos és tengeri mü- 
közlésére 1900. jlí.llUS hó 1> veléséhez kel!ö igával, vetőmaggal és
napjának délelőtti 9 órája ha- rendelkeznek
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni kézl !iröv^1 renaelkezne^
szándékozók oly megjegyzéssel hivat- Részletes felvi.ágositást ad Kohlé­
nak meg, hogy az érintett ingóságok singer Juda ur Mindszenten

képes levelező-lapok
nyolca felvételben

Weisz I. papirkereskedésében

Ír scpla-o-t ó üs:.
ZDaraTbja 3 Israjczár.

Egy

jól Írni és olvasni tudó
Hirdetmény.mu

Az ittebe-kenderesi uradalom (To­
ron tál megye) Tibermajori gazdaságá-

a helybeli könyvnyomdában

tanoneznak felvétetik
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Mindszenten.

3
QKönyv-A

és m„Mindszenti Lap*
szerkesztősége

papirkereskedés.

KÖNYVEK 
irodai szerek 

dobozos
levélpapírok 

mindszenti 
képes levelező-lapok, 

jutányosán

kaphatók

r>;m Levélpapírok és borítékok
czégnyomattal

körlevelek, részvények
és

kiadóhivatalaSS
ésm Hirdetések értékpapírok,

kis- és nagy plakátokm <<>>ésm esketési és vigalminyílttéri közlemények 

jutányos áron vétetnek
vcK

MEGHÍVÓKm fel. :Vgyászlapok
hivatalos táblázatok 

stb. stb.
jutányos áron készíttetnek.
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Nyomatott Weisz Ignácz könyvnyomdájában Mindszenten


